

РЕКОНСТРУКЦІЯ САДУ БЕЗПЕРЕРВНОГО ЦВІТІННЯ В ДЕНДРОПАРКУ ІМ. Б.Ф. ОСТАПЕНКА

Швиденко І.М., канд. с.-г. наук
Державний біотехнологічний університет

Дендрологічний парк ім. Б.Ф. Остапенка є одним з найбільших центрів інтродукції Лівобережної України загальнодержавного значення, який було закладено у 1975 році на площі 23,2 га. Основна колекція деревних рослин була зібрана протягом 1973–1985 рр. В дендропарку створено багато різноманітних ландшафтних композицій, однією з яких є «Сад безперервного цвітіння».

Територія «Саду безперервного цвітіння» (разом з його буферною зоною) становить 0,6 га, з яких: 12 % займають доріжки та стежки, 88% зайняті рослинністю (з яких 31% - це трав'яний покрив).

Під експозицію рослин, що відрізняються особливими декоративними якостями, відведена ділянка у південно-західній частині вхідної зони дендропарку. За загальною архітектурно-планувальною системою вона пов'язана з партерною частиною дендропарку – розарієм. Це підкреслено алейною посадкою ялівця звичайного ф. колоноподібної вздовж осі ділянки, що сполучає центр вхідної площадки і круглу площадку обмежену туями. У розміщенні рослин використані пейзажні прийоми планування. Деревя III величини слугували акцентами. Буферна зона, що відділяє сад від автотраси, одночасно є фоном для рослинних композицій.

Загальний асортимент деревних рослин об'єкту налічує 30 таксонів. Серед них особливою декоративністю відрізняються: *Prunus domestica* L., *Forsythia europaea* L., *Forsythia intermedia* L., *Symphoricarpos albus* L., *Viburnum buldenej* L., *Tamarix parviflora* L., *Cercis canadensis* L., *Prunus cerasifera pissardii* L.

На даний час «Сад безперервного цвітіння» знаходиться в занедбаному стані, тому дуже актуальним є питання щодо його реконструкції. Реконструкцією передбачається:

- видалення небажаного самосіву та дерев і кущів, що остаточно втратили свою декоративність;
- омолодження кущів;
- висадка нових композицій з декоративних рослин без порушення загальних планувальних вирішень;
- поповнення видового складу саду.

Реконструкція саду є чудовим місцем практики здобувачів університету.